

Знамя ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 208 (5763)

Четверг, 19 октября 1972 года

Год издания 29-й
Цена 2 коп.



50 ЛЕТ

СССР

ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ КИРОВЦЕВ

У многих горняков старшей в городе шахты имени С. М. Кирова свой особый календарь. Он висит у них на стене, с него не обрывают листки. Но календарь существует. По нему работают горняки. А отличается он тем, что опережает обычный. У одних он на неделю идет впереди производственной программы, у других — на месяц. А некоторые шахтеры работают уже в счет будущего года.

Вот, например, горнорабочий очистного забоя первого участка И. Г. Солтыс уже трудится в счет февраля будущего года. Вот как шагает этот горняк! Такова же трудовая поступь и у горнорабочего второго участка Е. С. Иванова. На его производственном календаре тот же зимний месяц 1973 года.

В ногу с ними шагает Ф. Ю. Петров. Этот шахтер добывает сланец тоже на втором участке. И если бы на его трудовом календаре были оторванные листочки, то сегодняшний показывал бы конец февраля будущего года.

Соревнуются за досрочное выполнение пятилетки не только отдельные шахтеры, но и целые коллективы. В нынешнем месяце наибольший успех в соревновании сопутствовал бригаде горнорабочих очистного забоя, которой руководит В. В. Кузьмин. За полмесяца шахтеры добыли сверх программы 353 тонны сланца. Немногим меньше добыла горячего камня бригада, возглавляемая А. Ф. Федорченко. На ее счету 280 тонн сверхплановой добычи.

Соревнование есть соревнование. Долгое время первенствовавшая бригада горнорабочих очистного забоя, где бригадиром К. Г. Бегунов, сейчас лишь третья. Но ведь прошла лишь половина октября. Еще есть время для того, чтобы выйти в лидеры соревнования любому производственному коллективу. Так кто же будет первым? Это покажет время. Соревнование ширится. Кировцы наращивают темпы.

К. ВАСИЛЬЕВ.

На передовой вахте

Борис Михайлович Яковлев (на снимке справа) работает в передовой бригаде шестого специализированного ремонтно-строительного управления. По трудовым показателям его имя стоит в числе лучших людей управления.

В числе лучших механизаторов совхоза «Старопольский» называют Василия Павловича Цветкова (на снимке внизу). Трудится он в первом отделении хозяйства. Высокий процент выработки и хорошее качество выполняемых работ всегда были присущи неутомимому труженику совхозных полей.

Фото Ю. Власова.



НЕ ПОВТОРЯТЬ СТАРЫХ ОШИБОК В РУКОВОДСТВЕ СОРЕВНОВАНИЕМ

Коллективы продовольственных и промтоварных магазинов, предприятий общественного питания горсмешторга соревнуются за достойную встречу 50-летия образования СССР, за коммунистическое отношение к труду. Все они приняли повышенные социалистические обязательства и стремятся достичь высоких производственных показателей.

Как же местные профсоюзные комитеты руководят соревнованием? За последнее время профсоюзные комитеты несколько улучшили общее руководство этим важным участком профсоюзной работы. Но все же допускаются некоторые погрешности. В этом я убедился при знакомстве с опытом работы профсоюзных комитетов центральной базы и предприятий общественного питания. Местные комитеты подчас невдумчиво относятся к оформлению коллективных и индивидуальных обязательств. Пункты в них однотипные, как братья-близнецы. Поэтому нет совершенно никакой

К пленуму ГК КПСС

разницы между общими производственными обязательствами и обязательствами за коммунистическое отношение к труду. Бесспорно, что все это создает немалые трудности при подведении итогов соревнования и присуждении званий коллективов и ударников коммунистического труда.

А вот второй момент, на который следует обратить внимание. У нас, как и повсеместно, звания коллективов и ударников коммунистического труда присваиваются самым достойным передовикам производства, которые служат примером в труде, в общественной работе и в быту. Но почему-то местные комитеты после присвоения почетных званий вскоре забывают об этих людях. Как они в дальнейшем оправдывают эти почетные звания, знают очень мало. Бывают случаи, когда портреты передовиков на Досках почета не меня-

ются в течение многих месяцев. Отдельные из них перешли работать в другое место или нарушили правила советской торговли, а это несколько не волнует членов профсоюзных комитетов.

Почему так происходит? В основном из-за слабого контроля со стороны райкома профсоюза работников государственной торговли и потребительской кооперации. Все это приводит к тому, что итоги соревнования в низовых коллективах подводятся без глубокого экономического анализа. По своей структуре райком объединяет низовые профсоюзные комитеты горсмешторга и райпо, и он не подотчетен нашему партийному бюро. Видимо, давно уже назрела необходимость создания своего профсоюзного органа в системе торгова, где состоит на учете около 1.300 членов профсоюза. В этом случае было бы намного легче осуществлять партийный контроль за работой профсоюзной организации.

О. СМЕРНОВ,
заместитель секретаря
партбюро торгова.

РАБОТНИКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!
БОРИТЕСЬ ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ
И УКРЕПЛЕНИЕ ИНДУСТРИАЛЬНОЙ МО-
ЩИ СТРАНЫ! ДОБИВАЙТЕСЬ БЫСТРЕЙ-
ШЕГО ОСВОЕНИЯ НОВЫХ МОЩНОСТЕЙ,
УСКОРЕНИЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА
И НЕУКЛОННОГО РОСТА ЭФФЕКТИВНО-
СТИ ПРОИЗВОДСТВА!

**ШИРЕ ДОРОГУ НОВОЙ ТЕХНИКЕ И
ПРОГРЕССИВНОЙ ТЕХНОЛОГИИ!**

(Из Призывов ЦК КПСС)



ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

17 октября состоялся пленум городского комитета ВЛКСМ. На нем были рассмотрены организационные вопросы.

Геннадий Боровиков в связи с назначением на другую работу освобожден от обязанностей первого секретаря и по его просьбе выведен из состава бюро горкома ВЛКСМ. Его, как умелого вожака, посвятившего комсомолу много лет жизни, тепло проводили товарищи. Второй секретарь областного комитета ВЛКСМ Владислав Козлов вручил Геннадию Боровикову Почетную грамоту ОК ВЛКСМ.

На пленуме эстафету районных комсомольских дел и традиций принял Виктор Назаров, который единодушно избран первым секретарем ГК ВЛКСМ. Вторым секретарем горкома стал Николай Полевой, бывший заведующий организационным отделом.

С. ПЕТРОВА.

ПОБЫВАЛИ В КИРИШАХ

Члены организации ВОИР комбината «Сланцы» принимают активное участие в решении сложных вопросов технического прогресса. В этом деле хорошо помогают поездки на родинные предприятия, где химики знакомятся с передовым опытом, техническими новшествами.

В этом месяце группа членов организации ВОИР побывала в гостях у химиков Киришского нефтеперерабатывающего завода. Встретили нас очень хорошо, ознакомили с передовым опытом работы, с условиями труда и перспективами развития цехов предприятия. Затем мы осмотрели молодой город Кириши.

Несмотря на то, что долго находились в пути, все остались довольны поездкой.

Т. ПОПОВА,
инженер отдела техники
безопасности комбината
«Сланцы».

ИЗВЕЩЕНИЕ

В связи с переездом инспекции государственной статистики по адресу: ул. Кирова, дом № 42 (помещение машинно-счетной станции) оперативные отчеты передавать по прежним номерам телефонов, почтовые — по вышеуказанному адресу.

В ДРУЖНОМ КОЛЛЕКТИВЕ

Сланец — это свет в наших домах, газ, тысячи тонн ценных химических веществ. Хорошо осознают это шахтеры бригады горнорабочих очистного забоя, которую возглавляет на шахте «Ленинградская» В. А. Юдич. В нынешнем году коллектив ее решил выполнить производственную программу досрочно и дать стране как можно больше полезного ископаемого. А это значит, что каждую смену нужно выдавать на-гора сланца больше, чем предусмотрено планом.

Дали слово. Надо держать. В августе на счету у горняков было около 500 тонн дополнительной добычи. На протяжении сентября они также работали с большим энтузиазмом.

Интересные люди трудятся в этой бригаде. «Хорошие парни, кадровики, — коротко охарактеризовал их бригадир. — Вот, например, есть у нас горнорабочий Е. П. Иванов. Стаж его работы на

шахте исчисляется более чем двумя десятками лет. А как он трудится! Молодым за ним не угнаться.

Начинали с навалщиков на бывшей первой шахте В. Я. Мотыльков, В. П. Кивлев, член КПСС Н. И. Шабанов и другие. Сейчас они владеют многими шахтерскими специальностями. Неоднократно поощрялись.

И, немного погодя, как бы подбирая самые подходящие слова, которые полнее могли бы охарактеризовать их работу, бригадир добавил:

— Весь их шахтерский путь — большой трудовой подвиг.

За этими словами бригадира кроются годы самоотверженного труда. Причем, труда творческого. Один из новаторов — П. С. Шведов — разработал и сам принимал участие во внедрении рационализаторского предложения — самопередвижки для конвейера СП-63. Раньше конвейер перемещали с помощью врубовой машины, что занимало около двух часов. Теперь это время составляет всего минут двадцать. Значительно облегчился и труд горнорабочих.

В. КАРАСЕВА.



Зюга Измайловна Назимова пришла на стройку подсобной рабочей. Трудилась добросовестно не раз занимала ведущие места в социалистическом соревновании. А когда в коллективе бригады не хватило каменщиков, то она попробовала свои силы в кладке, и у нее получилось. Сейчас ее постоянным рабочим инструментом стал мастерок. Мастерство заметно возросло, а качеству кладки могут позавидовать опытные строители. В комплексной бригаде строительного трестплощадки № 63, которой руководит Д. Курчанов, Зюга Измайловна — передовой каменщик.

НА СНИМКЕ: З. И. Назимова.

Фото Ю. Власова.

СПЕЦИАЛИСТ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ

На каждом предприятии есть специалисты широкого профиля, которые умеют в совершенстве управлять различными машинами и механизмами. К числу их можно отнести и машиниста башенного крана Ивана Павловича Киселева. Работает он на комбинате «Стройдеталь» свыше десяти лет. Это безотказный, любящий свое дело, крановщик. Он в совершенстве изучил сложную технику, и в случае необходимости может подменить машинистов башенного, козлового и грейферного кранов.

В транспортном цехе, где работает И. П. Киселев, случаются разные ситуации: в отдельные смены подают много вагонов под разгрузку и погрузку, а бывает и маловато. По количеству работающих все смены одинаковы. Поэтому особенно напряженно приходится трудиться при усиленном поступлении вагонов. Вот здесь-то частенько и выручает коллектив своей смены передовой крановщик.

— Иван Павлович, надо бы разгрузить щебень в шестом тупике, а во втором — погрузить готовую продукцию. Сумеешь обслужить в двух местах? — обращаются к нему рабочие.

— Сумею, — уверенно отвечает он.

Различные работы приходится выполнять коллективу. Но какими бы они ни были, в управлении уверены, что слесари успешно справятся с заданием. В этом немалая заслуга Михаила Ивановича, опытного слесаря и младшего командира производства.

НА СНИМКЕ (слева направо): слесарь-сантехник Анатолий Ревунец и бригадир М. И. Алексеев. Фото Ю. Власова.

Незаметно подходит конец смены. Все довольны результатами своего труда.

— Хорошо ты нам помог, Иван Павлович, — благодарят рабочие транспортно-ремонтного цеха.

В летний период быстро разгружали вертушки с гравием и щебнем, что значительно сократило простой железнодорожного транспорта. В этом деле большая заслуга машиниста разгрузочной машины Н. Я. Яковлева и машиниста крана И. П. Киселева. Они четко планируют свою работу и

добиваются высоких производственных результатов.

Особенно напряженно пришлось потрудиться Ивану Павловичу Киселеву 7 октября, когда по просьбе строителей была организована массовая доставка железобетонных, бетонных и газобетонных изделий на строительные объекты города и совхозов района. Всего было отправлено 500 кубометров. Автомшины быстро загрузили, и они без задержки ушли на строительные объекты.

Передовой производственник Иван Павлович Киселев — ударник коммунистического труда. Его портрет помещен на цеховой Доске почета.

В. ШАТАЛОВ, рабочий комбината «Стройдеталь».

ФАБРИКА ЗДОРОВЬЯ

Популярным местом отдыха шахтеров стал профилакторий, расположенный в живописной местности на берегу Плюсы. Здесь горняки могут не только хорошо отдохнуть после рабочей смены, но и поправить свое здоровье. В профилактории есть высококвалифицированный врач, и другой медицинский персонал. Функционирует физиокабинет. Проводится процедурное лечение.

А в ближайшие месяцы здесь будет создана и грязе-водолечебница. Это позволит сделать профилакторий настоящей фабрикой

здоровья. Шахтеры выражают глубокую благодарность заслуженному врачу РСФСР Григорию Ивановичу Глубину, работающему в профилактории, за внимательное к ним отношение. Довольны они и заботливым отношением к себе медицинских сестер Марии Максимовны Мельниковой и Агриппины Алексеевны Чистяковой.

Завтраки, обеды, ужины в профилактории готовятся питательными, вкусными. Об этом заботится повара Таисия Федоровна Мохначева и Людмила Федоровна Ефимова.

В общем, шахтеры, отдыхающие в профилактории, говорят всему обслуживающему персоналу:

— Большое спасибо за внимание и заботу. С. КОРАБЛЕВ, электрослесарь обогатительной фабрики.

ЗАРПЛАТА ЧЕРЕЗ СБЕРКАССУ

Под таким заголовком в газете «Правда» был напечатан один из материалов. Это уже не первая статья на эту тему в центральных газетах. Нововведение появилось в городе Жодино на Белорусском автомобильном заводе. Там рабочие отказались от традиционной формы выплаты заработка и ввели новый порядок расчетов — через сберегательные кассы. Этим опытом заинтересовались карагандинские горняки. И там с февраля нынешнего года на шахте им. Горбачева вся заработная плата горнякам переводится на лицевые счета каждого из них, открытые в сберегательных кассах по месту жительства.

Я разговаривал со своими горняками очистного забоя второго участка шахты «Ленинградская».

— Да, выплата заработной платы через сберегательную кассу была бы удобнее, — говорят шахтеры нашего участка, — терять много времени в дни получения.

Ждем, пока привезут деньги из банка, пока раздаст их старший кассир младшим кассирам (а их более десяти). И вот они по одному занимают свои места кто в расчетном отделе, кто в табельной, кто в нарядной у сменного инженера.

Короче говоря, день зарплаты приносит всем много канители.

Еще есть и такая у некоторых из нас привычка — оставлять при себе «зачапки». А это вызывает дома скандал. Жена начинает мораль читать супругу, потому что он зачастую появляется домой в день получения совсем не героем.

Новая форма выплаты зарплаты освободит нас от необходимости оформления всякого кредита для приобретения ценных вещей. Мне кажется, из тех магазинов, где продаются вещи в кредит, можно перевести хотя бы по одной продавщице в сберегательные кассы, чтобы дополнить их обслуживающим персоналом. О помещениях сберкасс у нас в городе тоже можно решить вопрос.

Мы, горняки шахты «Ленинградская», за нововведение. Это укрепит дисциплину труда и быта.

Н. ШАЙДУЛИН,

горнорабочий очистного забоя участка № 2 шахты «Ленинградская».



В шестом специализированном ремонтно-строительном управлении управления бригада слесарей-сантехников, руководимая Михаилом Ивановичем Алексеевым, одна из лучших.

АВТОКЛУБ НА ФЕРМАХ

В эти дни, когда весь советский народ готовится достойно встретить 50-летие образования СССР, работники автоклубов отдела культуры горисполкома стараются больше проявить творческой инициативы, находят новые формы впечатляющего рассказа о жизни и достижениях народов нашей многонациональной Родины.

Сельчане с большим интересом слушают рассказы о трудовой жизни, достижениях, творчестве народов союзных республик, задают вопросы.

На фермах третьего отделения совхоза «Родина» побывала лектор Ленинградского музея этнографии народов СССР Нина Петровна Соболева. Она рассказала о народах Кавказа. Одновременно были продемонстрированы диафильмы, показаны фотографии.

За последнее время автоклуб № 1 организовал ряд бесед о союзных республиках. Это, например, «Край песен и янтара» о Прибалтийских республиках. Был оформлен стенд «По республикам Прибалтики», книжная выставка. Беседа по республикам Закавказья сопровождалась показом красоч-

ных фотографий, отображающих трудовую и творческую деятельность народов Азербайджанской, Армянской, Грузинской союзных республик. С большим интересом сельчане прослушали беседу «По республикам Средней Азии».

Районный Дом культуры совместно с автоклубом № 1 провели вечер отдыха в деревне Черно второго отделения совхоза «Родина». На этом вечере вместе с полеводцами и животноводами присутствовали шефы-студенты Ленинградского горного института, работающие на уборке картофеля. Перед собравшимися выступили участники художественной самодеятельности районного Дома культуры. На вечере прозвучали советские массовые песни, были организованы игры, конкурсы.

Состоялись концерты художественной самодеятельности на фермах совхоза «Старопольский». Их организовали работники Старопольского Дома культуры.

Побывали на селе и юные кукольники районного Дома культуры и Дворца культуры комбината «Сланцы». Они выступили в сель-

ских клубах со спектаклями. Особенно понравился маленьким сельчанам спектакль Богуславской «Волшебное слово».

Самодеятельные артисты клуба «Шахтер» выступили с концертами в клубе деревни Овсище и в Поречском Доме культуры.

В Новоселье совместно со студенческим отрядом проведено факельное шествие к могилам героев гражданской войны, которое прошло под девизом: «Никто не забыт, и ничто не забыто».

В настоящее время автоклуб № 1 совместно с районным Домом культуры готовит устный журнал, который называется «Расцвет искусств республик Советов». С ним будут ознакомлены работники ферм района.

Встречаясь с работниками растениеводства и животноводства лекторы, самодеятельные артисты стараются расширить их творческий кругозор, доставить больше радости общения с искусством.

З. НОЖКИНА,
заведующая автоклубом № 1
отдела культуры горисполкома.



МОСКВА. На Выставке достижений народного хозяйства СССР вручены Золотые медали ВДНХ ста передовикам-механизаторам. Медали присуждены за высокие показатели, достигнутые на уборке зерновых культур в 1972 году.

НА СНИМКЕ: группа награжденных (слева направо) — комбайнеры С. К. Бажутин из совхоза «Россия» Пермской области, Я. Я. Миллер из совхоза «Калачинский» Новосибирской области, С. В. Полторьян из зерносовхоза «Красногвардейский» Целиноградской области, А. Е. Боднар из совхоза «Индустриальный» Карагандинской области, И. С. Дубровский из совхоза «Коктенкуль» Карагандинской области и И. И. Старков из совхоза «Россия» Оренбургской области.

Фотохроника ТАСС



Ежегодно тысячи туристов посещают древний город на Волге Ярославль, знакомятся с его достопримечательностями.

В этом году развернулись большие работы на строительстве дорог, ведущих к городу со стороны Москвы, Костромы, Рыбинска и Углича.

С вводом этих комфортабельных магистралей повысится безопасность и скорость движения транспорта.

НА СНИМКЕ: тракторист А. М. Титов (слева) и мастер участка Н. В. Попков из городского специализированного дорожного управления. Строители довольны — смена закончена хорошо, план снова перевыполнен.

Фото Б. Саранцева.

Фотохроника ТАСС

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ПОЖАР ПОТУШЕН

В конце сентября в 145-м квартале Выскатского лесничества неизвестными людьми был разведен костер. В результате возник пожар. Загорелся мох, и очаг пожара переместился было вглубь торфяной массы, угрожал лесу. Некоторые деревья уже загорелись и с треском начали падать.

Узнав о пожаре, директор совхоза «Аврора» В. П. Акишин принял оперативные меры. Он мобилизовал людей и технику на тушение очага.

Смело действовали на тушении пожара рабочие совхоза Н. Е. Васильев, В. А. Канарейкина, Е. М. Федоров, В. А. Андреев, супруги Смирновы, В. И. Беляков и многие другие. Благодаря их четким действиям очаг лесного пожара был ликвидирован.

А. РЕЙМАН,
лесник
Выскатского лесничества.

Пьянству — бой!

ОНИ ПОЗОРЯТ ШАХТУ

В нарядной шахты «Ленинградская» появился очередной номер «Тревоги». На этот раз он посвящен борьбе с пьянством и алкоголизмом. Редакция задается целью выяснить, сколько заблуды с «Ленинградской» только в сентябре уплатили милиции штрафов. Оказалось, что 25 человек оставили там 321 рубль.

А двое из них, рабочие обогатительной фабрики шахты В. И. Болдов и В. А. Васильев, побили «рекорд» по посещению медвытрезвителя и по уплате штрафов. Болдов побывал в этом учреждении трижды — 3, 13 и 23 сентября, за ночлег на «персональной» койке и кое-что другое уплатил 70 рублей. Васильев был дважды в медвытрезвителе — в сентябре 3 и 25 числа и уплатил 30 рублей.

А. САШИН,
рабкор.

ПРОЧТИТЕ И ПОМНИТЕ

В «Знамени труда» за 6 октября была напечатана заметка «Бессмертие подвига». Она очень взволновала меня, заставила мысленно вернуться в суровые годы войны, вспомнить пережитое. Дело в том, что 12-й отдельный батальон, в котором я служил, обеспечивал переброску боеприпасов, продовольствия, живой силы на Невский «пяточок». Это была трудная боевая задача. Но, несмотря ни на какие проiski врагов, она была выполнена. Немеркнущей страницей вошли в историю обороны Ленинграда подвиги героев Невского «пяточка».

Интересно было узнать о даре музею бывшего начальника инженерных войск Ленинградского фронта Б. В. Бычевского. Донесения начальников переправ, которые он передал, — реликвия мужества.

Хочется порекомендовать молодежи: прочтите книгу В. П. Одоевой «Бессмертие подвига». Она о героизме ваших дедов, отцов, матерей, о тех, кто не пожалел жизни для счастья и светлого будущего нового поколения.

И. ТРУБИЦЫН,
старший лейтенант в отставке,
ветеран Невской Дубровки.

БУДЕТ ВЫГОДНЕЕ

В совхозе «Сланцевский» есть довольно крупные свинофермы, от которых хозяйство получает значительные доходы. Сейчас, в дни подготовки ферм к зимнему содержанию скота, мне хотелось бы предложить следующее. Кормушки для свиней

делаются деревянные: это или долбленные, или изготовленные из досок корыта. Они, как правило, эксплуатируются месяц, от силы — два. Свиньи их сгрызают и приводят в негодность.

По-моему, куда целесообразнее изготавливать кормуш-

ки из железобетона. Они будут прочными и долговечными. При наличии таких кормушек сократятся расходы древесины, да и для кормления животных они более удобны.

Е. МОНАСТЫРЮК,
селькор.

У ДРУЖИЛИ

Сланцевское трансгентство сообщило читателям через газету (№ 199), что включилось в смотр-конкурс за высокую культуру обслуживания населения и что будет признательно гражданам за советы и предложения.

Мне бы хотелось рассказать, какая иногда «культура» бывает при обслуживании.

27 сентября трансгентство приняло заказ на автобус для свадебной поездки из Сланцев в Гдовский район. Деньги были оплачены при оформлении заказа. Автобус должны были подать в 14 часов 30 сентября. Но его не подали. Заказывавшие автобус родители невесты и, в частности, Василий Дмитриевич Кузьмин — бригадир горнорабочих шахты имени С. М.

Кирова — обратились в трансгентство за разъяснением. Однако работница трансгентства заявила, что она лишь дежурная и потому никаких справок дать не может.

Около 17 часов разыскали начальника трансгентства А. М. Якушева, но он тоже ничего не предпринял, чтобы выполнить заказ.

Таким образом, свадьба была расстроена.

Меня, как участника поиска возможностей для организации свадьбы, возмутило равнодушие работников трансгентства. Надеюсь, что этот факт получит должную оценку.

Г. ГРИГОРЬЕВ,
председатель комитета профсоюза шахты имени С. М. Кирова.

ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

На шахте «Ленинградская» началась отчетно-выборная кампания в низовых профсоюзных организациях. Уже прошли рабочие собрания на девятом, десятом и других участках. Здесь после выборов новый состав профсоюзных комитетов обновился наполовину. Отчетно-выборная кампания на шахте продлится около двух месяцев. А в конце ноября состоится общешахтная профсоюзная конференция, посвященная отчету и выборам профсоюзного комитета предприятия.

А. АНДРЕЕВ,
рабкор.



СНИМАЕТСЯ НОВЫЙ ФИЛЬМ



В творческом объединении «Луч» режиссер Александр Столпер снимает фильм по одноименной пьесе Константина Симонова «Четвертый».

Главный герой фильма — американский журналист — стоит перед дилеммой: или он поможет разоблачить происки тайных сторонников войны и в связи с этим лишится тех земных благ, которых он столь ретиво добивался последние годы, или, сделав вид, что он ничего не знает, даст возможность некоторым кругам поставить мир на грань новой трагедии.

Сюжет фильма, по сути дела, диалог героя со своей совестью. А олицетворением его совести являются настоящие люди, с которыми он встречается на жизненном пути: боевые товарищи военных

лет, отдавшие свои жизни за счастье людей всей земли.

Главные роли в фильме исполняют артисты Маргарита Терехова, Юрий Соломин, Армен Джигарханян, Владимир Высоцкий.

НА СНИМКЕ: в перерыве между съемками. Режиссер фильма Александр Столпер (справа) репетирует сцену с актером Владимиром Высоцким.

Фото В. Мастюкова.

Фотохроника ТАСС

* * *

По сценарию Ю. Яковлева на киностудии «Беларусьфильм» поставлен героико-приключенческий фильм «Зимородок» (режиссер В. Никифоров). Светлой памяти наших бойцов, славе живых героев посвятили белорусские кинематографисты свое новое произведение. Музыка к фильму написал композитор О. Фельцман. (ЛенТАСС)

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ

Если вы хотите быть в курсе местных событий — регулярно читайте нашу газету. Подписка на 1973 год принимается у общественных распространителей печати, в отделениях связи и у почтальонов.

Приглашаем всех наших читателей стать постоянными друзьями-подписчиками «Знамени труда».

Редактор
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

ЛИДИИ АНАТОЛЬЕВНЕ КАТАЛКИНОЙ
Поздравляем с днем рождения. Желаем доброго здоровья, бодрости духа, счастья.
Коллектив учителей школы № 1.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
ПЯТНИЦА, 20 ОКТЯБРЯ
9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. 9.45 — Для школьников: «Читайгород». 10.15 — Художественный фильм «Выстрел на границе». 11.25 — Выступление писательницы Т. Тэсс. 11.45 — «Шахматная школа»: «Класс начинающих». 12.15 — Концерт популярной классической музыки. 13.00 — Программа телевизионных документальных фильмов. 14.00—14.10 — «Сельская страда». 16.10 — Программа передач. 16.15 — «Рассказы о профессиях». 16.45 — «Русская правда». Учебная передача. 17.15 — Для школьников: встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, заслуженным строителем РСФСР А. В. Бочкиным. 18.00 — Новости. 18.10 — Цветное телевидение. «Творчество народов мира». 18.40 — Цветное телевидение. Для детей: театр «Колокольчик». 19.00 — «Союз нерушимый». Литовская ССР. 21.00 — «Время». 21.30 — Цветное телевидение. Художественный фильм «Дон-Кихот». 23.05 — «Спортлото». Тираж. 23.25 — 23.30 — Но-

чем думаем, о чем говорим». 19.00 — «На рабочем столе писателя». 19.30 — «Портрет города». Телефильм. 19.45 — «На сцене и около сцены». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Молодежная студия»: «Шестнадцатилетним». 22.15 — «Летние зачеты». Телефильм. 22.35 — «Ансамбль из Москвы». Эстрадный концерт. 23.05 — «Ритмы спорта». Документальный фильм. 23.25 — 23.35 — Новости, программа передач.

ПЯТНИЦА, 20 ОКТЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05

— «Телешкола». Химия для учащихся X классов: «Известь». 9.25 — «Ритмы спорта». Документальный фильм. 10.15 — Для детей: художественный фильм «Три толстяка». 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «Телешкола» (повторение). 16.25 — «Подвижной состав-71». Научно-популярный фильм. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «Гражданская оборона для всех». 18.40 — Киножурнал «Альманах кинопутешествий № 49». 21.00 — «Актуальная камера». 21.30 — Театральный вечер: А. Кицберг — «Вихрь ветров». Спектакль Таллинского Государственного академического театра драмы им. Кингисеппа. 23.30—23.40 — Новости, программа передач.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ЛЕНЭНЕРГОРЕМОНТ для работы на ТЭЦ комбината «Сланцы» ПРОИЗВОДИТ НАБОР

РАБОЧИХ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:
ГАЗО- И ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ,
СЛЕСАРЕЙ по ремонту паровых котлов,
РАБОЧИХ, не моложе 20 лет, на обучение указанным специальностям.

Принятым на постоянную работу одиноким предоставляется общежитие.

С предложениями обращаться: г. Сланцы, ТЭЦ комбината «Сланцы», участок Ленэнергоремонта, телефон № 2-47.

СЛАНЦЕВСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
МАСТЕР В КИРПИЧНЫЙ ЦЕХ,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, кирпичный завод, отдел кадров.

СЛАНЦЕВСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ТРАКТОРИСТЫ на тракторы С-100 и ДТ-74.
Обращаться по адресу: г. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 21.

Выражаем глубокую благодарность коллективам комбината благоустройства города, линейному цеху узла связи, ученикам 5 «А» класса школы № 1 за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого мужа и отца Волтышева Ивана Алексеевича.

Жена, дети.

СЛАНЦЕВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
КОЧЕГАР,
ГРУЗЧИК,
УЧЕНИКИ ОБВАЛЬЩИКОВ,
УЧЕНИКИ СКОТОБОЙЦЕВ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 96
со средним образованием
(на базе треста № 37 «Ленинградспецстрой»)

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

юношей, девушек и уволенных в запас из Советской Армии с образованием 8—10 классов в возрасте 15,5 лет и старше на обучение специальностям:

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ,
МАШИНИСТОВ АВТОКРАНОВ,
МАШИНИСТОВ БУЛЬДОЗЕРИСТОВ,
МАШИНИСТОВ ЭКСКАВАТОРОВ,
МАШИНИСТОВ КОМПРЕССОРОВ,
МАШИНИСТОВ БАШЕННЫХ КРАНОВ,
СЛЕСАРЕЙ ПО РЕМОНТУ СТРОЙМАШИН,
СЛЕСАРЕЙ ПО МОНТАЖУ ТРУБОПРОВОДОВ.

Срок обучения от 1 года до 3 лет.
Начало занятий 1 ноября.

Лица, зачисленные в училище, обеспечиваются общежитием, 3-разовым питанием, обмундированием. Кроме того, выплачивается 33 процента от суммы, заработанной в процессе производственного обучения.

Учащиеся с трехгодичным сроком обучения, помимо квалификационного разряда по избранной специальности, получают и аттестат об окончании 10 классов средней школы.

При поступлении необходимо иметь: 1. Заявление. 2. Свидетельство о рождении или паспорт. 3. Документ об образовании (подлинник). 4. Характеристику. 5. Медкарту. 6. 6 фотокартчек (3х4). 7. Приписное свидетельство.

Адрес училища: Ленинград, Пороховые, 5-я Жерновская, дом № 50.

Трамвай №№ 10, 12, 30, остановка — Павловская.
Телефон № 23-72-52.

По всем вопросам обращаться в отдел кадров СПМК-68 (улица Жданова, дом № 1).

КОМБИНАТУ «СЛАНЦЫ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
ИНЖЕНЕРЫ-СТРОИТЕЛИ,
ИНЖЕНЕРЫ-МЕХАНИКИ,
ИНЖЕНЕРЫ-ТЕХНОЛОГИ.

За справками обращаться в отдел кадров.

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ ДУГОВОЙ СВАРКИ,
СТОЛЯРЫ,
ПЛОТНИКИ.
Обращаться в отдел кадров комбината.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 19 октября — «Мое последнее танго». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 19 октября — «Меморандум Квилера». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 19 октября — индийские кинофильмы «Преданность». (Две серии в один сеанс). Начало в 10, 12.45, 18 часов 15 минут. «Бродяга». (Две серии в один сеанс). Начало в 15.30, 21 час. 20 октября — новая цветная кинокомедия «Держись за облака». (Две серии в один сеанс). Начало в 15.30, 18.15, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 20 октября — «Дерзость». Начало в 17, 19, 20 часов 30 минут.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540, г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.